

400张预售票1个小时被抢空 朋友们来“团购”买票 体验死海漂浮,享受惬意生活

炎炎夏日,为晚报读者送去丝丝清凉。昨日,郑州晚报举办的“马拉湾冰爽之夏”活动再次爆棚,400张预售票1个小时被抢空。市民纷纷结伴参与晚报活动,希望换个心情过个轻松愉快的夏天。

晚报记者 李丽君
见习记者 何涛 鲁慧 李恒/文
晚报记者 白轲/图

朋友结伴一起去放松

“早听说马拉湾很好玩,有很多新奇刺激的水上项目,在这个炎热的夏季给自己放一个假,去放松一下。”下午3时,市民朱女士拿着2000元钱前来购票。

“每人限购6张,你不能买那么多。”记者疑惑道。

“我不是自己买的,是来‘团购’的。”朱女士说,最近和朋友们看到晚报举办的61周年回馈读者活动,“我们一合计,反正最近也不太忙,还不如去好好玩一下,来度过个清爽的夏天。大家合买还可以两家订一份报纸,多实惠啊。”

朱女士“团购”的想法得到周围朋友的支持,一下子几十个朋友找她代购票。

和朱女士一样,市民杨先生是几位好邻居的代表。杨先生说,大家都没去过马拉湾,看晚报做的活动特别好,就想感受一下。“我们邻里关系都特别好,我就跑个腿,他们还非要给我报销门票”。



黄河谷马拉湾海浪浴场简介

黄河谷马拉湾海浪浴场是全国最大的人造海浪浴场,会集30多种世界顶级水上游乐设备,15000平方米细白真沙,真实再现浪漫的海滨风情。这里有3.5米高的人造海浪、死海漂浮、激流勇进滑道、开心岛、儿童戏水城堡、温泉鱼疗区等各种快乐水上设施。

在马拉湾能让你在水面上沉不下去,能让你躺在水面上,晒着暖暖的阳光,闻着淡淡的海味,一种轻松快乐的心情,悠然而生。

来死海漂浮 享受轻松惬意的生活

死海漂浮项目,水中蕴含饱和的死海矿物卤盐,可不是普通的盐水,强大的浮力托你没商量,漂不漂由不得你,躺在水床上“漂漂欲仙”的感觉真够味!拿一个漂浮枕头,悠闲地躺在水面上,晒着暖暖的阳光,是多么轻松惬意的一件事情。

快报名! 立刻省204元

本次活动是郑州晚报向长期支持晚报发展的市民进行的一次大回报,市民仅需花200元,就能得到2张黄河谷·马拉湾门票(此票在2010年马拉湾经营期间有效),同时购买两张门票的读者,本报均赠送全年郑州晚报一份,立刻行动,马上节省204元钱。

本次活动门票不含马拉湾门票中20元泳具代金券,需要市民自备泳具。

购票时请携带好本人身份证。市民可直接上门购买,不接受预订,先到先得,门票数量有限,售完为止。

售票时间:上午9点30分开始。

售票地点:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室。咨询热线:67659999

马拉湾交通路线

303路:紫荆山—黄河大堤(马拉湾)站

18路:北环路陈寨—丰乐农庄丰乐菜园(马拉湾)站

马拉湾地址:郑州市江山路北段至黄河大堤东行600米丰乐农庄丰乐菜园风景区

创刊61周年改版8周年,本报携山水沂蒙旅游集团

订晚报半价游沂蒙 邀100名晚报订户

上天入地海去遨游 16岁以下还可免门票

深度解密建业西区1号作品 系列之五:

建业·密码国际:会呼吸的房子?

建筑关怀生活,对人居的关怀也应当渗透进每个建筑细节。如今,在“利”字当头的市场下,开发商对住宅的成本控制愈加严苛,对居住功能的把关也就相对宽松。

然而,随着建业集团在西区首个项目——建业·密码国际的亮相,人们似乎在众多相似的楼盘中找到了一处以“品质为先,人居至上”的楼盘,人们还美其名曰:“会呼吸的房子”。

好房子,注重人居感受

世界著名建筑大师黑川纪章说过理想住宅的四个条件:一是要建在实处,有土有植物;二是人住在里面应该能感知春夏秋冬四季的变化;三是不管怎样的建筑,自然风都能进入;四是在保证私密的前提下,邻里之间可以互相了解、交流。

对于市场中大多在售项目来说,全明通透的户型设计少之又少,暗暗厨卫、布局不合理、采光差等户型设计缺陷已成为住宅的一大硬伤。

然而,我们似乎在建业·密码国际遇到了理想住宅,该项目不但采用全明通透这一主体设计思路,更在细节的处理上花费心思,注重人的感受,使居住舒适自然。例如,室内

的行走路线设计流畅,不浪费方寸空间;窗户的形式多变,飘窗、采光天窗组合使用;观景阳台、生活阳台、星空露台等多种阳台设计。

6米阳光,悠然幸福居住观

在众多创新设计中,建业独创的奇偶错层6米挑高露台设计无疑成为最受瞩目的亮点。

一位业内专家认为,“6米挑高露台的设计,突破了传统建筑技术的阳台概念,将庭院概念移植到空中,在居家和自然间建立一个和谐有序的过渡,向内可享受舒适生活,向外可拥揽大自然美景,不仅增大生活与空间、自然的对话尺度,还大幅度提升了室内通风采光的效果。”

对此,建业·密码国际项目负责人表示,“建业集团一直以来致力于打造理想的好房子,在项目中首次使用的6米挑高露台,是数十位建筑与生活专家共同的智慧结晶,它不仅是对传统居住模式的创新,更将全面提升居住质量,给予居住者更加健康、舒适的人性关怀。”

有如此对细节的雕琢和对品质的苛求,可见,建业正在用行动证明着它对理想住宅的追求。(王亚平)

咨询热线:88881666
或12580呼建业·密码国际

人人那个都说哎,沂蒙山好;沂蒙那个山上哎,好风光……读到这儿,您是不是已经哼唱起来了呢?多少年代人的传唱,让我们脑海中印下了沂蒙的美、沂蒙的山山水水。但真要有幸目睹,郑州市场现在还鲜见沂蒙旅游线路。现在好了,为庆祝郑州晚报创刊61周年、成功改版8周年,报社特联合山东山水沂蒙旅游集团旗下的4A景区——天上王城和地下画廊景区,举行大型优惠活动,凡订1份全年《郑州晚报》的前100名读者,即可半价(149元)享受沂蒙山欢乐之旅。同时16岁以下儿童,免收行程中所有景区门票。

晚报记者 刘书芝

上天、入地、下海行程非一般精彩

沂蒙山美不美,有多美,你可就得听听记者的打探了。

上天,指的是中华第一崮的天上王城景区,沂蒙山独有的、世界罕见的山崮地貌群在这里体现,因地壳运动拔地而起形成的山崮地貌,是世上绝无仅有的风景,“崮”字就是从这里起源的。景区以沂蒙七十二崮之首的纪王崮为中心,不变的古城墙,朴素的行宫、金銮殿,充满神秘传奇的历史。游客还可在这里参与热闹的《比武招亲》,欣赏古典优雅的《开城迎宾》。

入地有两个去处,一是到天上王城的地下冰宫,这里造就了一个属于北国的冰之幻境,四季有冰,即有精美静态冰雕艺术又有动态滑冰道,令人望之兴叹。另一个就是素有“江北第一溶洞”之称,由3200米地下长河溶洞形成了天然地下画廊,洞内钟乳遍布、石笋林立,组成“蒙山沂水、莲花仙境、北国风光、宇宙奇观、南国风情、海底世界”六幅神秘画卷,并且1200米探险溶洞漂流更精彩刺激,乘漂流船穿山而行,飞渡“海底世界”,时尚、刺激。

下海,日照海边,游客脱下鞋子,挽起裤管,海浪拍打着礁石激起美丽的浪花,蓝天碧海金沙滩。原来,大海的感觉就是如此的放松与惬意。

半价旅游有仅此一次

本次活动是郑州晚报向长期支持晚报发展的市民一次回报,沂蒙山水四日游的费用为298元,市民只要订一份全年的郑州晚报,便可半价(149元)报名参加沂蒙山水四日游。

市民可到郑州晚报报名,名额仅限100名,请市民抓住这难得的机会,快快行动。

报名地址:陇海西路80号郑州晚报2楼新媒体中心

报名热线:0371--67655012 13683719991

